

PRIOPĆENJE ZA TISAK TAJNIŠTVA BKJ

Biskupska Konferencija Jugoslavije održala je prema propisu svoga statuta jesenski sabor od 10. do 13. listopada 1978. u prostorijama nadbiskupskog dvora u Zagrebu. Nad sakupljenim biskupima nadvila se je tuga kojom Crkva žali za dvojicom preminulih papa Pavlom VI. i Ivanom-Pavlom I. Isto tako biskupi kršćanski tuguju za svojim subratom mariborskim biskupom Maksimilijanom Držečnikom. Koncelebriranom misom biskupi su vidljivo označili zajedništvo molitve kojom Crkva u ove dane moli Gospodina da svojim svjetlom i milošću nadahne one kojima je povjerena briga za izbor novog pape kako bismo dobili što dostojnijeg nasljednika svetog Petra. Istovremeno se biskupi raduju dobitku kojim je njihov zbor obogaćen novim zagrebačkim pomoćnim biskupom Msgr. Đurom Kokšom.

Biskupska Konferencija obnavlja svoju nekadašnju praksu konferencije za tisak. Ta je odluka donešena na ovogodišnjem proljetnom saboru. Biskupe je na to motivirala želja za većom otvorenošću prema javnosti. Oni se pri tom nadaju da će ovo pridonijeti većem međusobnom povezivanju kako bismo jedni drugima pomogli u ispunjavanju svoga dijela odgovornosti za Crkvu. Pretpostavka ovakve suradnje je međusobno povjerenje koje na ovaj način treba da se produbljuje. Želja je i nada biskupa da preko našeg tiska njihova riječ jače odjekne i dopre do što većeg broja duša, tim više što je za mnoge tisak još jedini preostali način da do njih dođe riječ Božja i poruka vjere kojoj su biskupi prvi i glavni navjestitelji.

Program rada bio je dosta obiman i sadržajan.

Naša javnost može sa sigurnošću očekivati da će Biskupska Konferencija u najskorije vrijeme objaviti smjernice za pastoral sakramenata kršćanske inicijacije. Taj dokumenat pripremljen je u suradnji sa pastoralnim klerom i treba još samo manje dorade. Tim će se udovoljiti potrebi koja se već dugo vremena osjećala i izražena je brojnim zahtjevima svećenika da se nešto takovo dadne.

Bolno doživljavajući krizu vjere koja je toliko značajna za naše vrijeme i sredinu biskupi smatraju da je zaista čas kada treba da se progovori pastirska riječ o tome što vjera u Boga znači u osobnom i društvenom životu. Ta riječ će biti rečena.

Jedno od najvećih i najpogodnijih zala našeg vremena i sredine bez sumnje je pošast pobačaja. Uz grešnost ubijanja života nerođenih ovo zlo predstavlja samoubojstvo naroda umjesto da što potpunije osjećamo radost života kojemu je začetnik Bog. Biskupska će se riječ i o tome uskoro čuti.

Na upit jednog župskog ureda sabor je uz suradnju stručnjaka dao odgovore na neka konkretna pitanja o vođenju crkvenih matica.

I do sada je predstavnik našeg episkopata prisustvovao kao promatrač na zasjedanju francuske Biskupske Konferencije. Na naredno zasjedanje koje će se održati od 25. do 30. o. mj. u Lurdu ići će kao naš predstavnik generalni tajnik BK uiskup Tomislav Jablanović.

Budući da je naša Biskupska Konferencija suglasno s onim što je rečeno u koncilskom dekretu »Christus Dominus« izabrala na proljetnom saboru biskupa Jablanovića za svoga generalnog tajnika, na ovom saboru je potanje razmotreno značenje i uloga te funkcije u duhu propisa našeg statuta. Dakako da će se to kroz praksu doradivati.

Poput nekih drugih Biskupskih Konferencija i naša će pokrenuti svoj vlastiti bilten.

Na ovom saboru po običaju podnesen je izvještaj o radu pojedinih Vijeća i Odbora Biskupske Konferencije.

Neke činjenice potakle su biskupe da ponovno razmotre pitanje Teološkog Društva Kršćanska Sadašnjost. Te su činjenice biskupe zabrinule. Za daljnje proučavanje stvari proširili su komisiju trojice biskupa na petoricu.

Biskupi žale što su se u našim katoličkim revijama pojavili tekstovi s naučavanjem suprotnih naučavanju Crkve, npr. o istočnom grijehu i o Crkvi.

Razmatran je i »bosanski slučaj«. I za njega vrijede kanonski propisi, a Sveta Stolica je mjesto gdje se rješavaju iskrslu sporovi.

Biskupi ukazuju na radosni jubilej koji je već na vidiku. Radi se o 1100. godišnjici kako je Papa Ivan VIII. 7. lipnja 879. pisao hrvatskom knezu Branimiru da je na dan Gospodnjeg Uzašašća blagoslovio hrvatski narod. Proslavi tog jubileja treba dati u prvom redu duhovni značaj koji bi ujedno produbio našu povezanost sa Svetom Stolicom. U tom pogledu biskupi s pravom očekuju doprinos našeg tiska.

Tajništvo Biskupske Konferencije

IZDANJA HKD SV. ĆIRILA I METODA

DANICA 1979. **Hrvatski katolički kalendar**. Uz kalendarij doneseni su i crteži poznatih hrvatskih biskupa kroz povijest od akad. slikarice Z. Sertić. Osim članaka nalaze se i druge već ustaljene rubrike: MALA DANICA, LIJEPO I UGODNO, BRAĆI IZVAN DOMOVINE, DILJEM DOMOVINE, NA SPOMEN, ZANIMLJIVO I KORISNO. Suradnici su naši poznati pisci — Cijena 45 d.

Serge Bonnet-Radovan Grgec-Tomo Vereš: **NEOKLERIKALIZAM I PUČKI KATOLICIZAM**, 9. svezak serije »Novi vidici«, Zagreb 1978. Premda je knjiga djelomično pisana polemičkim tonom, nije uperana protiv katol. klerika i katol. elite, već protiv separatizma ili izolacionizma koji gubi smisao i osjećaj za zajedništvo i komunikativnost. — Cijena 50 d.

J. Marinov: **TRI DRAME**, 2. svezak serije »Mala scena«, Zagreb 1978. Knjiga je izišla u povodu 500. obljetnice smrti posljednje bosanske kraljice Katarine Kosače. — Cijena 90 d.

Narudžbe: HDK sv. Ćirila i Metoda, Trg kralja Tomislava 21, 41000 Zagreb.
